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Územní odbor České Budějovice 

Neděle 1. ledna 

0:04 Požár – V Prachatické ulici v Českých Budějovicích likvidovala jednotka místních 

profesionálních hasičů požár odpadu v plastové popelnici. Požár byl uhašen během 

tří minut. Škoda je nulová. 

4:19 Požár – Také beze škody a bez dalšího šetření byl uzavřen požár odpadu 

v plechovém kontejneru na odpad, ke kterému došlo v Českých Budějovicích v ulici 

O. Nedbala u herny Džbán. Požár opět uhasila osádka cisterny z centrální stanice.  

12:57 Technický zásah – Další zásah si jednotka z centrální stanice připsala 

v Dobrovodské ulici v obci Srubec, kde v domě č. p. 80 provedli nouzové otevření 

dveří. 

14:49 Požár – Osádka cisterny ze stanice Suché Vrbné uhasila v Hraniční ulici v obci 

Srubec balík slámy. Balík se nacházel na poli a kompletně hořel. V 15:24 hodin 

velitel zásahu nahlásil úplnou likvidaci a hasiči se vrátili na základnu. Vzniklá škoda 

je nulová. 

17:14 Požár – Další požár eviduje jednotka z centrální stanice na Rudolfovské třídě 

v Českých Budějovicích, kde od světlice začal hořet břečťan na domě. Vše uhasili 

majitelé domu ještě před příjezdem hasičů. Požárem také nevznikla žádná škoda.  

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Neděle 1. ledna 

6:46 Požár – Škoda ve výši Kč 6 000,-- byla vyčíslena po požáru lůžka v chatě Lanovka 

v obci Lipno nad Vltavou. K požáru vyjeli profesionálové ze stanice Frymburk, 

která na místo dorazila jako první a provedla lokalizaci požáru, a jednotka SDH 

obce Loučovice. Ta místo zásahu mohla ihned opustit, profesionálové na základnu 

odjeli po dohašení v 7:08 hodin. Hodnota uchráněného majetku činí Kč 100 000,--. 

Příčinou vzniku požáru byla nedbalost – kouření v posteli. 

7:45 Požár – Ve Velešíně v ulici K Malši za dětským hřištěm byl ohlášen požár blíže 

neurčeného porostu. Jednalo se však o kompost na ploše cca 2 x 3 metry. Požár 

okamžitě po svém příjezdu lokalizovala místní dobrovolná jednotka, která se na 

místo dostavila jako první. Společně s profesionály z Českého Krumlova pak byla o 

několik minut později provedena úplná likvidace. Požárem nevznikla žádná škoda.  

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Neděle 1. ledna 

13:55 Planý poplach – K údajnému požáru skládky u benzínové čerpací stanice ve Stráži 

nad Nežárkou vyjely jednotka profesionálů z centrální stanice Jindřichův Hradec a 

jednotka SDH obce Stráž nad Nežárkou. Dobrovolná jednotka přijela na místo první, 

provedla průzkum a zjistila, že na uvedené skládce nic nehoří. Událost byla 

překvalifikována na planý poplach. 



 

 

Územní odbor Písek 

Neděle 1. ledna 

12:13  Únik nebezpečných látek – Na křižovatce ulic Příčná a Vratislavova v Písku 

vyčistila místní profesionální jednotka vozovku od malého množství motorového 

oleje uniklého z poškozeného přívěsu. 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Neděle 1. ledna 

2:49 Technický zásah – Ve Slámově ulici č. p. 103 v Prachaticích evidují hasiči 

z centrální stanice nouzové otevření dveří bytu. 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Sobota 31. prosince  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Tábor 

Neděle 1. ledna 

5:24 Požár – Krátce před půl šestou ranní přijalo Krajské operační a informační středisko 

HZS Jihočeského kraje přes tísňovou linku 112 informaci o požáru rozhledny v obci 

Větrovy. K zásahu byly vyslány osádky celkem čtyř cisteren, a to z centrální stanice 

Tábor a z jednotky SDH obce Tábor. Jednalo se o požár celodřevěné rozhledny 

Hýlačka v Táboře – Větrovech, která byla postavena roku 1920, dosahovala výše 18 

metrů a od roku 1995 byla evidována jako kulturní památka. Již během jízdy 

k zásahu hasiči viděli, že rozhledna je zasažena požárem v celém rozsahu. Na místě 

pak jednotky vytvořily vodní proud pro lokalizaci požáru a další pro ochlazování 

střechy blízkého objetku, jež byla ohrožována odlétajícími uhlíky. V 5:58 hodin 

velitel zásahu nahlásil, že požár je lokalizován. Úplné dohašení pak jednotky 

prováděly pomocí dvou vodních proudů. Stojící zbytky konstrukce, které hrozily 

zřícením, hasiči strhly pomocí lanového navijáku a dohasili. V 7:45 hodin byl požár 

zcela uhašen a požářiště si k šetření převzala Policie ČR. Škoda způsobená požárem 

byla předběžně vyčíslena na Kč 1 000 000,--, hasiči svým zásahem uchránili 

majetek za Kč 3 000 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření. 

16:44 Dopravní nehoda – Za Planou nad Lužnicí ve směru na Ústrašice havaroval řidič 

osobního automobilu tovární značky Opel Vectra. Vůz skončil převrácený na boku, 

řidič zůstal uvězněn uvnitř. Vyproštění z vozu provedla profesionální jednotka 

z centrální stanice Tábor přes odstraněné přední sklo. Muž byl ihned předán do péče 

ZZS. Hasiči havarovaný vůz zabezpečili odpojením akumulátoru a poté místo 

zásahu předali Policii ČR. 



 

 


